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«Никогда не упускайте 

случая испытать нечто 

новое. Это расширяет 

кругозор». 
Маргарет Митчелл «Унесенные ветром» 

 

 

 

 

 

 

 

ILISOCKS 
автор Галкина Виктория 

@victoria.anvimi 
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Уровень сложности 

 

 

Размеры 

По обхвату стопы: 

 

18-19 см (S) 

19,5-21,5 см (M) 

22-24 см (L) 

 

Длина стопы варьируется в 

зависимости от размера обуви. 

Пряжа 

Подойдет любая классическая 

носочная пряжа 420м/100гр 

(шерсть/полиамид) 

Расход 50-100 гр в зависимости от 

размера и узора 

Инструменты 

- круговые спицы 2,25 мм на леске 

60-80 см (или тот номер спиц, 

которым вы попадете в плотность) 

- гобеленовая игла 

- маркер 2 шт 

Плотность вязания 

после ВТО 

34 п * 45 р = 10 см *10 см 

 

 

Примечания 

По данному описанию вы свяжете 

носочки с узором на выбор: или 

ажур, или вытянутые петли или 

вовсе без узора. 

Изделие вяжется на круговых 

спицах от мыска с помощью 

набора Джуди Бекер. 

Прибавления в подъеме стопы 

выполняются на подошве. 

Пяточка называется «круглая» 

(«band heel»). Возможно, вы уже 

встречали ее при вязании сверху 

вниз. Ну а мы свяжем ее ОТ 

МЫСКА  

Краткий обзор конструкции 

носочка: 

 

Техники 

 Магический набор Джуди 

 Прибавление петли из 

протяжки с наклоном вправо 

и влево 

 Прибавление из петли 

предыдущего ряда с 

наклоном вправо и влево 

 Эластичное закрытие петель 

 

https://youtu.be/GSdpqhD8KIE
https://youtu.be/GSdpqhD8KIE
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Узоры 

С вытянутыми петлями 

 

  

 

3ю лиц.п. на левой спице накинуть на 

первые две лиц.п., провязать 1 лиц.п., 

накид, 1 лиц.п. 

в 4ом ряду провязать 1 лиц.п., 1 петлю 

вытянуть из накида первого ряда, 1 

лиц.п., 1 петлю вытянуть из накида, 1 

лиц.п. В 5ом ряду провязать 2ую и 4ую 

петли узора вместе с вытянутыми 

петлями изаночными. 

 

Видео. Узор с вытянутыми петлями 

 

Ажурный узор 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/CpxgdNJpLSg
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СНЯТИЕ МЕРОК 

 

Измерьте и запишите ниже ваши 

значения: 

Длина стопы 

 

Обхват стопы 

 

 

 

 

Таблица с расчетами 

Размер S M L 
Обхват стопы 18-19 19,5-21,5 22-24 

Кол-во петель набора 18 20 24 
Дополнительная петля в мыске +1  +1 

Кол-во петель стопы 55 60 65 
Кол-во петель на внешней части 

стопы 
27 30 32 

Кол-во петель на подошве 28 30 33 
Разделение петель подошвы 

перед прибавлениями в подъеме 
стопы 

10/8/10 10/10/10 11/11/11 

Кол-во прибавленных петель в 
подъеме стопы 

7+7 8+8 9+9 

Петли стопы после прибавлений 
в подъеме 

42 46 51 

Разделение петель подошвы для 
формирования стенки пятки 

16/10/16 17/12/17 19/13/19 

Кол-во прибавленных петель в 
стенке пятки 

9+9 9+9 10+10 

Кол-во петель стенки пятки 28 30 33 
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АНАТОМИЯ НОСКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

мысок подошва (нижняя 

часть стопы) 

верхняя часть стопы 

декоративный подгиб 

паголенок 

место убавлений 

петель в стенке пятки 

манжета 

подъем стопы 

стенка пятки 
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МЫСОК 

Наберите по 9 (10, 12) петель на 

спицы с помощью магического 

набора Джуди. 

Провяжите 1 круговой ряд лицевыми 

петлями. 

Видео. Набор Джуди 

 

Затем вяжите мысок по схеме 

согласно вашему размеру и 

выбранному узору в Приложении.  

Видео. Прибавления из протяжки 

 

Обязательно отметьте маркером 

место начала ряда (МНР). 

Для симметрии узора в последующем 

вязании паголенка, нам необходимо 

сразу увеличить петли подошвы на 1 

петлю в размерах S и L. Сделайте по 

одной дополнительной прибавке в 

мыске со стороны подошвы через два 

круговых ряда после последних 

прибавок. 

Таким образом, на внешней части 

стопы у нас получится: 27 (30, 32) 

петли, на подошве: 28 (30, 33) петли. 

Узор располагается на внешней части 

стопы. Подошву вяжем лицевой 

гладью. 

https://youtu.be/rDGySWevYxk
https://youtu.be/Lbc8P2vXL_Q
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СТОПА 

Продолжаем вязать внешнюю часть 

стопы выбранным узором, а подошву 

лицевой гладью. 

От начала мыска до начала 

прибавлений в подъеме стопы 

вяжите: 

30/31 – 12-12,5 см 

32/33 – 13-13,5 см 

34/35 – 14-14,5 см 

36/37 – 15-15,5 см 

38/39 – 16-17 см 

40/41 – 18-19 см 

 

 

 

 

 

Прибавления в подъеме стопы мы 

выполняем по центру подошвы из 

петель предыдущего ряда. 

Видео. Прибавления из петли 

предыдущего ряда в подъеме стопы 

 

Итак, провяжите петли внешней 

части стопы и переходите к подошве: 

1 ряд: 10 (10, 11) лиц.п., 1 лиц.п. 

прибавить из петли предыдущего 

ряда с наклоном вправо, 8 (10, 11) 

лиц.п., 1 лиц.п. прибавить из петли 

предыдущего ряда с наклоном влево, 

10 (10, 11) лиц.п.; 

2 и 3 ряд: внешняя часть стопы по 

узору, подошва все петли лиц.; 

4 ряд: внешняя часть стопы по узору, 

11 (11, 12) лиц.п. 1 лиц.п. прибавить из 

петли предыдущего ряда с наклоном 

вправо, 8 (10, 11) лиц.п., 1 лиц.п. 

прибавить из петли предыдущего 

ряда с наклоном влево, 11 (11, 12) 

лиц.п.; 

5 и 6 ряд: внешняя часть стопы по 

узору, подошва все петли лиц.; 

7 ряд: внешняя часть стопы по узору, 

12 (12, 13) лиц.п. 1 лиц.п. прибавить из 

петли предыдущего ряда с наклоном 

вправо, 8 (10, 11) лиц.п., 1 лиц.п. 

прибавить из петли предыдущего 

ряда с наклоном влево, 12 (12, 13) 

лиц.п. 

https://youtu.be/V15R6_WkZAk
https://youtu.be/V15R6_WkZAk


 

9 
 

Продолжайте прибавлять петли 

таким образом, пока на спицах 

подошвы не станет: 42 (46, 51) петли. 

Всего по 7 (8, 9) прибавленных петель 

с каждой стороны от центральных 

петель подошвы. 

 

 

 

 

 

ПЯТКА 

Провяжите дополнительно 2 

круговых ряда+ половину ряда (петли 

на внешней части стопы). 

Переходим к самому интересному: 

вязанию стенки пяточки. 

Для удобства восприятия можно 

разделить маркерами петли 

подошвы на три части: 

S 16|10|16 

M 17|12|17 

L 19|13|19 

Где центральные петли являются 

началом стенки пятки, а крайние 

отложенные- это петли, которые 

мы будем убавлять. 

Видео. Стенка пятки 

 

1 ряд: 17 (18, 20) лиц.п., 1 лиц.п. 

прибавить из петли предыдущего 

ряда с наклоном вправо, 8 (10, 11) 

лиц.п., 1 лиц.п. прибавить из петли 

предыдущего ряда с наклоном влево, 

2 лиц.п. вместе с наклоном влево, 

разворот; 

2 ряд: 1 петлю снять, 10 (12, 13) изн.п., 

2 изн.п. вместе, разворот; 

3 ряд: 1 петлю снять, 1 лиц.п., 1 лиц.п. 

прибавить из петли предыдущего 

ряда с наклоном вправо, 8 (10, 11) 

лиц.п., 1 лиц.п. прибавить из петли 

https://youtu.be/8b6tnN-1P6c
https://youtu.be/8b6tnN-1P6c
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предыдущего ряда с наклоном влево, 

1 лиц.п., 2 лиц.п. вместе с наклоном 

влево, разворот; 

4 ряд: 1 петлю снять, 12 (14, 15) изн.п., 

2 изн.п. вместе. 

Продолжайте выполнять 

прибавления по этому принципу до 

тех пор, пока в стенке пятки не 

получится исходное кол-во петель 

подошвы: 28 (30, 33) петель. 

!Таким образом, из исходных 

центральных 10 (12,13) петель 

пятки за счет прибавлений мы 

должны получить 28 (30, 33) 

петли.  

Продолжайте убавлять оставшиеся 

по краям петли, формируя тем 

самым вертикальный поворот 

стенки пятки. 

Выполнив последнее убавление в 

изнаночном ряду, переходим к 

вязанию паголенка по кругу. 

Здесь я хочу обратить ваше внимание 

на два момента: 

Видео. Как избежать дырочек при 

переходе от вязания пяточки к 

вязанию паголенка 

 

И на то, что стенку пяточки в носках  

ilisocks следует вязать чуть выше 

обычного. Так она будет аккуратнее 

выглядеть на ноге. Таким образом, 

продолжайте вязать переднюю часть 

носочка по узору, а заднюю 

провяжите еще 4-5 рядов лицевой 

гладью. 

!Для детских размеров это не 

обязательно. 

Далее вяжите желаемую длину 

паголенка. 

Для вашего удобства ниже 

представлена таблица с 

рекомендуемой высотой паголенка 

согласно возрасту. 

Таблица. Высота паголенка 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Возраст\ 
пол 

Высота паголенка (без 
пятки) 

4-6 лет 12-14 см 

6-8 лет 13-15 см 
8-10 лет 14-17 см 

10-13 лет 15-18 см 

 Короткие Обычные Высокие 

Женщины 13-15 см 18 см 21 см 

https://youtu.be/OV_g4DdJXJU
https://youtu.be/OV_g4DdJXJU
https://youtu.be/OV_g4DdJXJU


 

11 
 

МАНЖЕТА 

Манжета содержит такой 
декоративный элемент как подгиб. 

Ниже представлено видео для 
наглядности. 

Видео. Оформление подгиба 

 

Укороченные носочки 

Провяжите один круговой ряд 

изнаночными. Затем вяжите 

декоративный подгиб лицевой 

гладью или с зубчатым краем.  

Зубчатый край: 

1-3 ряд: лиц.п.; 

4 ряд: *накид, 2 лиц.п. вместе* до 

конца ряда; 

5-7 ряд: лиц.п.  

Далее: 

1. Подверните вязание внутрь; 
2. Опуститесь вниз от первой 

петли и  найдите изнаночную 
петлю самого первого ряда(из 
семи); 

3. Подхватите изнаночную петлю 
правой спицей и перенесите на 
левую спицу; 

4. Провяжите лиц.п. с накинутой 
изн.п. вместе лицевой; 

5. Повторите пункт 3 и 4 до конца 
ряда. 

В последнем ряду провязывайте 
петли изнаночными и сразу 
закрывайте.  

 

  

Длинные носочки 

Связав необходимую длину 
паголенка, переходим к манжете. 

Провяжите 6 рядов лицевой гладью. 

Далее: 

1. Подверните вязание внутрь; 
2. Опуститесь вниз от первой 

петли и  найдите изнаночную 
петлю самого первого ряда(из 
шести); 

https://youtu.be/RwWyh_wunkE
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3. Подхватите изнаночную петлю 
правой спицей и перенесите на 
левую спицу; 

4. Провяжите лиц.п. с накинутой 
изн.п. вместе лицевой. 

5. Повторите пункт 3 и 4 до конца 
ряда. 

!Перед тем, как мы перейдем к 

вязанию резинки 1*1, нам следует 

равномерно прибавить 5 (6, 7) 

дополнительных петель, чтобы 

манжета комфортно сидела на 

ноге. 

 

Видео. Манжета 

 

Вяжите резинку 1*1 скрещенными 

петлями (лиц.п. скрещенная, изн.п. 

обычная), прибавляя по одной петеле 

через каждые 10 петель.  

Всего 12-16 рядов (или как больше 

нравится). 

Затем закройте петли эластичным 

способом: изн.п., накид, изн.п., 

накинуть на первую изн.п. петлю на 

правой спице накид и вторую изн.п., 

повторить до конца ряда. 

Видео. Эластичный способ закрытия 

петель 

 

Итоги 

тестирования 

Можно посмотреть по ссылке. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/DSTd913BmsQ
https://youtu.be/oSe9ym5HC5s
https://youtu.be/oSe9ym5HC5s
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1-PSbWUTaR5rHrVvee06zLRzlVJFMVRa7EchRi45xnBg/edit?usp=share_link
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Приложение 

Схемы мысков (с узором из вытянутых петель) 

Зеленым цветом отмечены прибавки из протяжки с наклоном влево, розовым- с 

наклоном вправо. 

S 
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M 
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L 
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Схемы мысков (с ажурным узором) 

S 
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M 
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L 

 

 

 

 

 



 

19 
 

Схемы мысков (с узором резинкой) 

S 
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M 
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L 
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Носите носочки с 

удовольствием! 

Обязательно делитесь своими 

результатами под хэштегом 

#ilisocks , ведь самое приятное 

в создании описаний - видеть 

ваши уникальные 

воплощения! 

Если у вас возникли вопросы, 

напишите мне на почту: 

anvimi@bk.ru 

Или в VK : @anvimi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Инструкция, схемы, фотографии и видео, содержащиеся в данном документе, 

являются объектами авторского права, принадлежат Галкиной Виктории и 

предназначены только для личного использования. Запрещается копирование и 

распространение без предварительного согласия правообладателя. Если у вас 

возникли вопросы или замечания, напишите мне: anvimi@bk.ru 

mailto:anvimi@bk.ru

